
Employment
SectorRegionSocial gradeAgeGender

EastWestYorks
Pri-Pub-SouthSouthLon-East-Mid-Mid-& HumNorthNorthScot-
vatelicWestEastdonernWaleslandslands'sideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

720304191280259193991411741822469918649630751273446332034341135316011319192050Unweighted Base

83731118726325819210915919018124193178471430595554431308348389328246104610042050Weighted Base

351135801039878466169741033664182178240213153101152170135104409405814Malaria
42%44%43%39%38%41%43%39%37%41%43%39%36%39%41%40%39%35%33%44%44%41%42%39%40%40%

17266367251532840403453224080801451621267778875743229238467Diarrhoea
21%21%19%28%20%27%25%25%21%19%22%23%22%17%19%24%29%29%25%22%22%17%17%22%24%23%

167643851373822464541522556120110124981007971667363241211452HIV/AIDS
20%21%20%20%14%20%20%29%24%23%22%27%31%26%26%21%18%23%26%20%17%22%26%23%21%22%

457811218461281118262127232613992614455397Tuberculosis
5%2%4%4%8%4%4%4%6%4%5%1%4%6%5%5%4%6%4%2%2%8%6%4%5%5%

3812813178237136511819242215191419115513283Measles
4%4%4%5%6%4%2%2%4%7%3%5%1%4%4%4%4%4%6%4%5%3%2%5%3%4%

32141261833*106434168192681011111712393169Pneumonia
4%5%6%2%7%2%3%*5%3%2%3%2%3%2%3%5%2%3%3%3%5%5%4%3%3%

33116616343751116291415938132896333467None of the above
4%4%3%2%6%2%4%2%4%3%5%1%3%6%3%3%2%1%3%4%7%3%2%3%3%3%
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Vaccinations
ONLINE Fieldwork : 25th - 27th March 2011

Absolutes/col percents

Base : All respondents

Prepared by ComRes

Table 1

Q1. Which of the following diseases, if any, do you think is the biggest killer of children under 5 in developing countries?



How much you
would be
willing toHow much you
pay towould be

vaccinate awilling to
child in apay to

developingvaccinate
countryyour child

against aagainst a
lifelife

threateningthreatening
illnessillness

20502050Unweighted Base

20502050Weighted Base

336167£0 (0)
16%8%

439116£1-£5 (3)
21%6%

271158£6-£10 (8)
13%8%

167151£11-£20 (15)
8%7%

7690£21-£30 (25)
4%4%

3036£31-£40 (35)
1%2%

44105£41-£50 (45)
2%5%

1986£51-£100 (75)
1%4%

55586Over £100 (110)
3%29%

614555Don't know
30%27%

12.7655.49Mean
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Vaccinations
ONLINE Fieldwork : 25th - 27th March 2011

Table 2
Absolutes/col percents

Q2. Please indicate below : Summary

Base : All respondents

Prepared by ComRes



How much you
would be
willing toHow much you
pay towould be

vaccinate awilling to
child in apay to

developingvaccinate
countryyour child

against aagainst a
lifelife

threateningthreatening
illnessillness

20502050Weighted Base

23.0747.15Standard deviation

0.611.22Standard error
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Vaccinations
ONLINE Fieldwork : 25th - 27th March 2011

Table 2
Absolutes/col percents

Q2. Please indicate below : Summary

Base : All respondents

Prepared by ComRes



Employment
SectorRegionSocial gradeAgeGender

EastWestYorks
Pri-Pub-SouthSouthLon-East-Mid-Mid-& HumNorthNorthScot-
vatelicWestEastdonernWaleslandslands'sideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

720304191280259193991411741822469918649630751273446332034341135316011319192050Unweighted Base

83731118726325819210915919018124193178471430595554431308348389328246104610042050Weighted Base

66201611121682214262241653185343374431371627394167£0 (0)
8%6%8%4%5%8%8%14%7%14%9%4%9%11%4%9%8%9%14%9%10%5%1%7%9%8%

5213131818104815511310381531311813292419116749116£1-£5 (3)
6%4%7%7%7%5%3%5%8%3%5%3%6%8%4%5%6%4%4%8%6%6%5%6%5%6%

64211522222474131819312353048464326281828168276158£6-£10 (8)
8%7%8%8%8%12%7%3%7%10%8%3%7%7%7%8%8%10%9%8%5%8%7%8%8%8%

683315262495720132138272848484122291832106487151£11-£20 (15)
8%11%8%10%9%5%5%4%11%7%9%4%5%6%6%8%9%9%7%8%5%10%4%6%9%7%

40155622836105124101621262717811192411494190£21-£30 (25)
5%5%3%2%8%4%3%4%5%3%5%4%6%3%5%4%5%4%3%3%5%7%5%5%4%4%

1941853124*4261164151115595211536£31-£40 (35)
2%1%*3%2%2%1%1%2%*2%2%3%2%2%1%3%3%*1%1%3%2%2%1%2%

431047151311189984820203827309151518185550105£41-£50 (45)
5%3%2%2%6%7%10%11%5%5%3%4%4%4%5%6%5%7%3%4%4%6%7%5%5%5%

35214101838775105111521183215710171422473986£51-£100 (75)
4%7%2%4%7%1%7%4%3%3%4%5%6%3%5%3%6%4%2%3%4%4%9%4%4%4%

25010154855949394350456141591051571571671027010211399101294292586Over £100 (110)
30%33%29%32%23%26%36%27%26%25%25%44%33%22%36%26%30%24%23%29%29%30%41%28%29%29%

200716170645922434854722438150114171119117109891226850294260555Don't know
24%23%33%27%25%31%21%27%25%30%30%26%21%32%26%29%21%27%35%26%31%21%20%28%26%27%

55.5260.2254.7959.1750.5751.3365.7655.1750.8149.4152.0377.2759.5547.2266.8952.7455.9949.3747.1553.3358.0255.6972.9155.9555.0355.49Mean

47.0546.7249.7747.8044.1347.4545.3246.5646.6348.2847.2143.7847.0447.1846.0147.0846.5545.5448.7348.2748.0145.9142.6046.8947.4447.15Standard deviation

2.003.054.423.303.184.105.234.544.034.343.614.993.922.553.072.491.952.483.453.052.802.723.761.641.831.22Standard error
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Table 3
Absolutes/col percents

Q2. Please indicate below : How much you would be willing to pay to vaccinate your child against a life threatening illness

Base : All respondents

Prepared by ComRes



Employment
SectorRegionSocial gradeAgeGender

EastWestYorks
Pri-Pub-SouthSouthLon-East-Mid-Mid-& HumNorthNorthScot-
vatelicWestEastdonernWaleslandslands'sideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

720304191280259193991411741822469918649630751273446332034341135316011319192050Unweighted Base

83731118726325819210915919018124193178471430595554431308348389328246104610042050Weighted Base

127462841182218323951371833101649873857358634116136200336£0 (0)
15%15%15%15%7%12%17%20%20%28%15%19%18%22%15%16%13%20%24%17%16%13%6%13%20%16%

19159356456511730413554213695911211311095286846741221218439£1-£5 (3)
23%19%19%24%22%26%16%19%21%19%22%23%20%20%21%20%24%25%17%25%21%21%17%21%22%21%

1056530423629111527163092551498092533752494535154116271£6-£10 (8)
13%21%16%16%14%15%11%10%14%9%12%9%14%11%11%13%17%12%12%15%13%14%14%15%12%13%

9322112617141717131011625223355573116213421457988167£11-£20 (15)
11%7%6%10%7%7%16%11%7%6%5%7%14%5%8%9%10%7%5%6%9%6%18%8%9%8%

33117517663147517151427201769131814482876£21-£30 (25)
4%4%4%2%7%3%5%2%7%4%2%1%4%3%3%4%4%4%2%2%3%5%6%5%3%4%

197271421--1-13682141-241310141630£31-£40 (35)
2%2%1%2%5%1%1%--1%-1%2%1%2%*2%*-1%1%4%4%1%2%1%

2571114466114-5213161234361414232244£41-£50 (45)
3%2%1%*5%2%6%4%1%1%2%-3%1%3%3%2%1%1%1%2%4%6%2%2%2%

66--3-25--71-3664-2433710919£51-£100 (75)
1%2%--1%-2%3%--3%2%-1%1%1%1%-*1%1%1%3%1%1%1%

1892913611451031517131956481119302555Over £100 (110)
2%3%1%3%5%3%1%1%2%3%4%3%1%1%4%2%4%1%2%1%2%4%8%3%2%3%

2207871707159294852558334441701361761321281131081259544331282614Don't know
26%25%38%26%28%31%26%30%27%30%34%36%25%36%32%30%24%30%37%31%32%29%18%32%28%30%

12.6714.508.8711.8620.6412.0613.9212.349.959.1716.0411.249.938.3315.8012.5214.047.829.149.2711.4316.6125.1613.7211.8112.76Mean

21.0124.4616.5823.1628.6322.6219.0420.8619.3021.3329.7824.9614.9917.1727.1622.0224.2115.5920.6718.2721.3525.7332.1223.7522.3523.07Standard deviation

0.911.651.521.622.101.972.342.101.711.932.333.121.280.961.901.181.040.871.471.211.271.592.830.850.880.61Standard error
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Vaccinations
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Table 4
Absolutes/col percents

Q2. Please indicate below : How much you would be willing to pay to vaccinate a child in a developing country against a life threatening illness

Base : All respondents

Prepared by ComRes



Employment
SectorRegionSocial gradeAgeGender

EastWestYorks
Pri-Pub-SouthSouthLon-East-Mid-Mid-& HumNorthNorthScot-
vatelicWestEastdonernWaleslandslands'sideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

720304191280259193991411741822469918649630751273446332034341135316011319192050Unweighted Base

83731118726325819210915919018124193178471430595554431308348389328246104610042050Weighted Base

764291164239237171105139168171207911654354035244943732763133593072289868701856Agree
91%93%88%91%92%89%96%87%89%95%86%98%93%92%94%88%89%87%90%90%92%94%93%94%87%91%

319612711171369248102434291379109195877Disagree
4%3%3%5%3%6%1%5%7%3%4%2%2%2%2%4%6%7%4%2%2%3%4%2%6%4%

42111712141131394251928174726291928211194176117Don't know
5%4%9%5%5%6%3%8%5%2%10%1%5%6%4%8%5%7%6%8%5%3%4%4%8%6%
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Vaccinations
ONLINE Fieldwork : 25th - 27th March 2011

Table 6
Absolutes/col percents

Q3. Do you agree or disagree with each of the following statements?
Every child has a right to be vaccinated against potentially life threatening illnesses

Base : All respondents

Prepared by ComRes



Employment
SectorRegionSocial gradeAgeGender

EastWestYorks
Pri-Pub-SouthSouthLon-East-Mid-Mid-& HumNorthNorthScot-
vatelicWestEastdonernWaleslandslands'sideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

720304191280259193991411741822469918649630751273446332034341135316011319192050Unweighted Base

83731118726325819210915919018124193178471430595554431308348389328246104610042050Weighted Base

46518210414814610559879594134551072482343363162231631912071941555955391134Agree
56%58%56%56%57%55%54%54%50%52%56%60%60%53%54%57%57%52%53%55%53%59%63%57%54%55%

2187244776651293068426122411151151511491419288797258227302529Disagree
26%23%23%29%25%26%26%19%36%23%25%23%23%24%27%25%27%33%30%25%20%22%23%22%30%26%

15457393846362143264545163010981107896753701036133224163387Don't know
18%18%21%15%18%19%20%27%14%25%19%17%17%23%19%18%16%16%17%20%26%19%13%21%16%19%
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Table 8
Absolutes/col percents

Q3. Do you agree or disagree with each of the following statements?
If a new vaccine against a life threatening disease is developed, the UK Government has a moral obligation to contribute funds so that the vaccine can reach children in developing countries

Base : All respondents

Prepared by ComRes



Employment
SectorRegionSocial gradeAgeGender

EastWestYorks
Pri-Pub-SouthSouthLon-East-Mid-Mid-& HumNorthNorthScot-
vatelicWestEastdonernWaleslandslands'sideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

720304191280259193991411741822469918649630751273446332034341135316011319192050Unweighted Base

83731118726325819210915919018124193178471430595554431308348389328246104610042050Weighted Base

56722012618416613478107116109160641273002764063882681942332732211817226471369Agree
68%71%68%70%65%70%71%67%61%60%66%69%71%64%64%68%70%62%63%67%70%68%74%69%64%67%

16049364062331919393145172488939192866162516838147218365Disagree
19%16%20%15%24%17%18%12%20%17%19%18%14%19%22%15%17%20%20%18%13%21%15%14%22%18%

11042243930251234354236122783619873785353653927176139315Don't know
13%13%13%15%12%13%11%21%19%23%15%13%15%18%14%16%13%18%17%15%17%12%11%17%14%15%
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Table 9
Absolutes/col percents

Q3. Do you agree or disagree with each of the following statements?
I am proud that the UK makes financial commitments to help vaccinate children in developing countries against life threatening diseases

Base : All respondents

Prepared by ComRes



Employment
SectorRegionSocial gradeAgeGender

EastWestYorks
Pri-Pub-SouthSouthLon-East-Mid-Mid-& HumNorthNorthScot-
vatelicWestEastdonernWaleslandslands'sideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

720304191280259193991411741822469918649630751273446332034341135316011319192050Unweighted Base

83731118726325819210915919018124193178471430595554431308348389328246104610042050Weighted Base

50118096152169111629011396136501002702473333272321691932341981516325441176Agree
60%58%52%58%66%58%57%56%60%53%57%54%56%57%57%56%59%54%55%55%60%60%61%60%54%57%

14666426252392324383037223492861091171006873685441152251404Disagree
17%21%23%24%20%20%21%15%20%17%16%23%19%20%20%18%21%23%22%21%17%17%17%15%25%20%

189654849374324453854672144110981521101007183877654262208470Don't know
23%21%26%19%14%22%22%28%20%30%28%22%25%23%23%26%20%23%23%24%22%23%22%25%21%23%
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Table 10
Absolutes/col percents

Q3. Do you agree or disagree with each of the following statements?
Preventing childhood disease in the developing world is the best way to spend our international aid money

Base : All respondents

Prepared by ComRes


